
Γράμμα στον «Πανάγαθο»…
Αγαπητέ Θεέ

Ήθελα από πολύ καιρό για να Σου στείλω αυτό το γράμμα αλλά δεν το έκανα γιατί
δεν ήθελα να Σε ενοχλήσω από την τόσο σκληρή εργασία Σου να προσπαθείς να
κάνεις όλο και καλύτερη τη ζωή όλων ημών των θνητών, εδώ κάτω.

Θέλω να Σε ευχαριστήσω από τα βάθη της καρδιάς μου για όλα όσα μας έχεις
δώσει από τότε που μας δημιούργησες! Διάβασα την ιστορία με τον Αδάμ και την
Εύα  και  πως  δε  θα  μπορούσαν  παρά  να  αμαρτήσουν  τρώγοντας  από  το
απαγορευμένο δέντρο, που θα είχες πολύ σοβαρό λόγο να φυτέψεις κάπου εκεί
δίπλα τους! Φταίμε εμείς, οι ανόητοι θνητοί, που δεν γνωρίζουμε τη Σοφία Σου!

Σε ευχαριστώ που μας έδωσες την ανάγκη για sex, σε κάθε λάγνα μορφή της, και
Σ’  ευχαριστώ  που  μας  βοηθάς  να  δοκιμάζουμε  τη  δύναμή  μας  για  να  την
καταπολεμάμε!

Σ’ ευχαριστώ για τον Παράδεισο και την Κόλαση, Παντοδύναμε, γιατί αν δεν μας
είχες  υποσχεθεί  Παράδεισο  ή  Κόλαση,  δεν  θα  μπορούσαμε  να  είμαστε  οι
ευτυχισμένοι  σου  δούλοι!

Σ’ ευχαριστώ που έστειλες όλους αυτούς τους προφήτες που μας οδήγησαν στο
δρόμο της Αρετής. Γιατί, χωρίς αυτούς, θα Σε είχαμε ξεχάσει εντελώς και θα
αδράτταμε το κάθε δευτερόλεπτο της σύντομης ζωής μας.

Σ’ ευχαριστώ που μας έταξες τον Κόσμο αν Σε υπακούμε, γιατί αν δεν το έκανες,
μπορεί και να αμαρτάναμε απολαμβάνοντας τον Κόσμο!

Σ’ ευχαριστώ που είσαι Παντοδύναμος! Τόσο παντοδύναμος που να μας κλείνεις τα
μάτια και να σε ακολουθούμε, Εσύ ξέρεις καλύτερα από εμάς προς τα πού πρέπει
να πάμε!

https://www.pare-dose.net/3743


Πως μπορώ να Σου δείξω πόσο ευγνώμων Σου είμαι! Είμαι πρόθυμος να δώσω τα
πάντα για σένα! Πάρε με! Οδήγησέ με! Είμαι τυφλός, ακριβώς αυτό που εσύ θέλεις
να είμαι! Δε έχω μυαλό, γι αυτό σκέψου Εσύ για μένα! Είμαι τόσο αδύναμος, γι’
αυτό  κράτα  με!  Είμαι  τόσο  φοβισμένος,  γι’  αυτό  Σε  παρακαλώ  μη  μ’
εγκαταλείπεις! Δεν έχω κανένα σκοπό στη ζωή μου, γι’ αυτό αφήνω τη Σοφία Σου
να είναι ο οδηγός μου!

Σ’  ευχαριστώ  Θεέ  μου  για  όλα  όσα  μου  έχεις  δώσει,  αλλά  περισσότερο  σ’
ευχαριστώ για όσα μου έχεις πάρει!

Υ.Γ.: Απάντησε στο γράμμα μου όποτε μπορέσεις. Μου άρεσε εκείνη η επιστολή-βίβλος που μου έστειλες!

Πηγή: moscharia.blogspot.com

http://moscharia.blogspot.com/2010/07/blog-post.html?zx=e3f0cfcfc3e58cfd

